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Ολοκληρωμένη διαχείριση εφαρμογών για την μη 
διαπραγματεύσιμη υγειονομική ασφάλεια. 

Επενδύουμε στη συνεχή ενημέρωση των επαγγελματιών για την μη διαπραγματεύσιμη υγειονομική 
ασφάλεια, σε κάθε εσωτερικό περιβάλλοντα χώρο. 

Greenest: Μια Εναλλακτική και πιο Δημιουργικά Ελκυστική Επιλογή. 

Η φιλοσοφία των προγραμμάτων του Greenest , έχουν 
συνδέσει ταυτόχρονα την θετική ανάπτυξη των πολλαπλών 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της, φιλικών προς το 
περιβάλλον, με την αξιολόγηση των πιο οικονομικών αλλά 
και ποιοτικών υπηρεσιών Υγιεινής. 

Αν και η συνεχής ενημέρωση των επαγγελματιών για τις υποχρεώσεις έναντι της Νομικής συμμόρφωσης, ως προς την 
υγειονομική ασφάλεια με ανθρώπινη παρουσία και δραστηριότητα σε κάθε περιβάλλοντα χώρο παραμένει στην δική 
τους ευθύνη, είναι λοιπόν μια ευκαιρία συμμετοχής με τις όποιες ανησυχίες 

Το πρόβλημα δεν είναι οι υποχρεώσεις έναντι της Νομικής συμμόρφωσης ως προς την 
υγειονομική ασφάλεια με ανθρώπινη παρουσία και δραστηριότητα σε κάθε εσωτερικό 
περιβάλλοντα χώρο, αλλά οι υποχρεώσεις έναντι της Ολοκληρωμένης διαχείρισης των 

εφαρμογών για την μη διαπραγματεύσιμη υγειονομική ασφάλεια. 

Νομοθεσία για την ΥΑΕ 
Η Ελληνική νομοθεσία για την Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία (ΥΑΕ) είναι πλήρως εναρμονισμένη με την αντίστοιχη 
κοινοτική, μέσω της ενσωμάτωσης τόσο της Οδηγίας Πλαίσιο 89/391/ΕΟΚ όσο και των ειδικών Οδηγιών που 
απορρέουν από αυτή. Πυρήνας του σχετικού νομοθετικού πλαισίου στην Ελλάδα, το οποίο περιλαμβάνει πληθώρα 
επιμέρους νομοθετημάτων (ιδίως με τη μορφή π.δ.) για γενικούς και ειδικούς επαγγελματικούς κινδύνους ή χώρους 
εργασίας, αποτελεί ο Κώδικας Νόμων για την Υγεία & Ασφάλεια στην Εργασία (ΚΝΥΑΕ) που κυρώθηκε με το άρθρο 
πρώτο του ν. 3850/2010 (ΦΕΚ Α’ 84) και στον οποίο, μεταξύ άλλων διατυπώνεται η νομική αρχή της αποκλειστικής 
ευθύνης του εργοδότη και περιγράφονται οι βασικές απαιτήσεις εργοδοτών και εργαζομένων, καθώς και οι συναφείς 
θεσμοί παροχής υπηρεσιών προστασίας και πρόληψης (τεχνικός ασφαλείας, ιατρός εργασίας, Επιτροπή Υγείας & 
Ασφάλειας των Εργαζομένων, κ.λπ.) 
  
Πρέπει να επισημανθεί ότι οι διατάξεις του ανωτέρω Κώδικα και εν γένει οι διατάξεις για την υγεία και ασφάλεια των 
εργαζομένων εφαρμόζονται, εάν δεν ορίζεται διαφορετικά (π.χ. ναυτική εργασία) σε όλες τις επιχειρήσεις, 
εκμεταλλεύσεις και εργασίες του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα και για το σύνολο των εργαζομένων που 
απασχολούνται από έναν εργοδότη με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των ασκούμενων και 
μαθητευόμενων (με εξαίρεση, πάντως, το οικιακό προσωπικό) 
  
Σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις του ΚΝΥΑΕ, ο εργοδότης υποχρεούται να εξασφαλίζει την υγεία και την ασφάλεια 
των εργαζομένων ως προς όλες τις πτυχές της εργασίας και να λαμβάνει μέτρα που να εξασφαλίζουν την υγεία και 
ασφάλεια των τρίτων (αρχή ευθύνης του εργοδότη), να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες τεχνικού ασφαλείας και (όπου 
προβλέπεται) ιατρού εργασίας, να παρέχει κατάλληλα μέσα ατομικής προστασίας και σε κάθε περίπτωση, οφείλει να 
έχει στη διάθεσή του μια γραπτή εκτίμηση των υφισταμένων κατά την εργασία κινδύνων για την ασφάλεια και την 
υγεία, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που αφορούν ομάδες εργαζομένων που εκτίθενται σε ιδιαίτερους κινδύνους. 
  
Ο έλεγχος εφαρμογής της νομοθεσίας για την ασφάλεια & υγεία στην εργασία πραγματοποιείται από τις αρμόδιες 
Επιθεωρήσεις Ασφάλειας & Υγείας στην Εργασία του ΣΕΠΕ. 
Χρήσιμα έγγραφα  
Κώδικας νόμων για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων (ν. 3850/2010, ΦΕΚ Α’ 84) 
Πίνακας με το σύνολο της σχετικής νομοθεσίας ανά θεματική κατηγορία (εξοπλισμός εργασίας, επικίνδυνοι παράγοντες, 
κλάδοι οικονομικής δραστηριότητας, τεχνικά έργα, κ.λπ.) 
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«Διαφάνεια και τεχνοκρατική προσέγγιση στην Διασφάλιση Ποιότητας και 
Αποτελεσματικότητας για την Προληπτική υγιεινή των εσωτερικών χώρων» 

Επιπλέον δεν πρέπει να μην ξεχνάμε ότι πρέπει να τηρούνται 
αυστηρά οι όροι νόμων, όπως το υπ’ (Αριθ. οικ. 10558/876 ΦΕΚ 
984 τ. Β΄ 30-6- 2004) , για επαγγελματικές εφαρμογές 
καθαρισμού-απολύμανσης, όπου μπορούν να προσφέρουν 
επιχειρήσεις με οποιαδήποτε νομική μορφή, που προσφέρουν 
υπηρεσίες οι οποίες σχετίζονται με την ασφάλεια ή υγεία των 
πολιτών ή την προστασία του περιβάλλοντος, όπως επιχειρήσεις 
που διενεργούν απολυμάνσεις ή καθαρισμούς και απολυμάνσεις, 
όπου θα χρησιμοποιούν άτομα αξιολογημένα για την 
καταλληλότητά τους.  

 Η συνεργασία με επιστήμονα είναι υποχρεωτική ως εποπτεύοντα 
στον σχεδιασμό και εφαρμογή των έργων σε καθαρισμό – 
απολύμανση , όπως προβλέπεται από τα επαγγελματικά τους 
δικαιώματα. (πχ Επόπτης Δημόσιας Υγείας, κλπ) 

Εφαρμόζοντας το κάθε πρωτόκολλο ή σχέδιο 
δράσης περιβαλλοντικού καθαρισμού – απολύμανσης 
ελέγχοντας  συγχρόνως τα αποτελέσματα σε 
πραγματικό χρόνο ,μαζί με κάθε λεπτομέρεια για την 
Υγειονομική Εξασφάλιση  ακόμα και στα 
υπνοδωμάτια, έχετε  εξασφαλιστεί απέναντι  στην κάθε 
Άσκηση Υγειονομικών Ελέγχων  βάση της παρούσας 
διάταξης Αριθμ.Υ1γ/ Γ.Π/οικ. Β 47829/ ΦΕΚ2161/ 
Β/23.06.2017), Άρθρο 03 (εγκαταστάσεις 
ξενοδοχειακών μονάδων, μονάδων φροντίδας 
ηλικιωμένων, νοσοκομείων , καθώς και σε κάθε είδους 
κατασκηνώσεις, κατοικίες, χώρους διαβίωσης πολλών 
ατόμων κ.λπ.), προκειμένου να περιοριστεί η μετάδοση 
λοιμογόνων παραγόντων και να διαπιστωθούν τυχόν 
δυσμενείς επιδράσεις στη Δημόσια Υγεία.  
Μια  Ολοκληρωμένη Υποστήριξη Περιβαλλοντικής και 
Υγειονομικής Διαχείρισης των εσωτερικών χώρων, 
βοηθά στην λύση των προβλημάτων ζωτικής σημασίας 
που μπορεί να προκύψουν. Η δε Ομάδα Κρούσης 
tης Προληπτικής Υγιεινής με το Ολοκληρωμένο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Σχεδίου Δράσης για 
την Κοινωνική Υγιεινή,  «σκανάρει»  στο πλαίσιο 
δράσεων που αφορούν τη Δημόσια Υγεία, θέτοντας νέα 
πρότυπα στην έννοια της αποκατάστασης των 
εσωτερικών χώρων μετά το πέρας των εφαρμογών, 
για  την προστασία των πολιτών, φιλοξενούμενων – 
ταξιδευτών , έναντι των λοιμώξεων. 

Είναι αυτονόητο ότι τόσο η δική σας υγεία και ασφάλεια όσο 
και η μη διαπραγματεύσιμη υγειονομική ασφάλεια των 
εργαζομένων σας, σε συνδυασμό με τη διαμόρφωση ενός 
ασφαλούς και υγιεινού εσωτερικού περιβάλλοντος, συνιστούν 
αναγκαίες προϋποθέσεις για την άσκηση βιώσιμης 
δραστηριότητας των φιλοξενουμένων. Η τήρηση ορθών 
προδιαγραφών μη διαπραγματεύσιμης υγειονομικής  
ασφάλειας στην επιχείρησή σας προϋποθέτει εκ μέρους σας 
συστηματική προσπάθεια. 
Ως εργοδότης, έχεις την ηθική και νομική υποχρέωση να 
φροντίζεις για την ασφάλεια και την ευημερία των 
εργαζομένων που απασχολείς. Η υγεία και η ασφάλεια 
αποτελούν ζήτημα που μπορείς να ελέγξεις. Μπορείς να 
περιορίσεις την πρόκληση ατυχημάτων, την εμφάνιση 
ασθενειών και την πιθανότητα υλικών ζημιών και απώλειας της 
παραγωγής 

Η εφαρμογή μυοκτονίας και απεντόμωσης περιλαμβάνει χρήση 
κατάλληλων σκευασμάτων με διάφορες μεθόδους ώστε να 
κατασταλεί ένα πρόβλημα ή σε κάποιες περιπτώσεις να προληφθεί 
πριν αναπτυχθεί. Η δε επιθεώρηση περιλαμβάνει σίγουρα έλεγχο 
ΙΡΜ και ίσως και εφαρμογή. Η έννοια της Μη Συμμόρφωσης 
περιγράφει μια κατάσταση η οποία δεν πληροί τις προδιαγραφές 
που έχουν τεθεί. Για παράδειγμα δραστηριότητα τρωκτικών στην 
αυλή δεν αποτελεί μη συμμόρφωση διότι είναι αναμενόμενη. 
Δραστηριότητα τρωκτικών όμως σε εσωτερικό χώρο αποτελεί Μη 
Συμμόρφωση διότι η προδιαγραφή ενός συστήματος ΙΡΜ πρέπει 
να προβλέπει μηδενική εσωτερική δραστηριότητα. Μια Μη 
Συμμόρφωση πρέπει να καταγράφεται και να επιλύεται με μια 
Διορθωτική Ενέργεια όπου πρέπει να καταγράφεται και να 
περιλαμβάνει: το πρόβλημα που διαπιστώθηκε, την προτεινόμενη 
λύση, τον υπεύθυνο υλοποίησης της λύσης, τον χρόνο υλοποίησης 
και μια επαλήθευση ότι η εν λόγω ενέργεια ήταν 
αποτελεσματική. 
Η ορθή και αποτελεσματική εφαρμογή μεθόδων συνολικής 
διαχείρισης, παρακολούθησης και καταπολέμησης ζωικών εχθρών 
και εντόμων, επιβλαβών για την υγιεινή των υγιεινή των 
εσωτερικών χώρων αλλά αι την ασφάλεια των τροφίμων, που 
μπορεί να απειλούνται, είναι επιβεβλημένα υποχρεωτική. 

Η αυξημένη ετοιμότητα επέμβασης για την 
διαχείριση έκτακτων περιστατικών σε εσωτερικούς 
χώρους , μετά από κάθε εφαρμογή  Μυοκτονίας σε 

εσωτερικούς χώρους. Είναι ένας από  τους 
σημαντικότερους φορείς παθογόνων οργανισμών 

και μεταδοτικών ασθενειών (Λεπτοσπείρωση – 
ΕΟΔΥ),  αλλά και ο όγκος από τα μικροτρίχιδια των 

τρωκτικών που είναι αίτιες αναπνευστικών 
προβλημάτων. Ως πιστοποιημένοι εφαρμοστές 

επεμβαίνουν για εφαρμογές καθαρισμού - 
απολύμανσης αλλά και για την πλήρη 

αποκατάσταση χωρίς Υπολειμματικότητα  ανά 
όγκο (m³). Επί πλέον επεμβαίνουν  πριν ή/και μετά 

των εφαρμογών  σε κρότωνες ή ψύλλους που 
μπορεί να μεταδώσουνμη ιογενή νοσήματα 

(Αγροτουρισμός).  
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New-2024 -2025 Επαγγελματικός Εξοπλισμός Bio-Εφαρμογών Απολύμανσης-Απορρύπανσης-
Εξυγίανσης & Αποκατάστασης 

Το σύνολο των γνώσεών και των εμπειριών μας είναι στη διάθεσή σας. 

Με εκτίμηση  
 

      Βγενής Ιωάννης 

       Cleaning Advisor 

Η Τεχνολογία Σύμμαχος στην Προσπάθεια Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής. 

Διαρκής Ενημέρωση:  
1. Bioκαθαρισμός στρωμάτων σε χώρους φιλοξενίας. 
2. Τουρισμός Υγείας και Προληπτική Υγιεινή. 
3. Προληπτική Υγιεινή Παντού Σήμερα !!! 
4. Το υποτίθεται καθαρό δεν εξαλείφει το ‘’ανθρώπινο 

λάθος’’ έναντι μολυσματικών παραγόντων 
5. Ο σεβασμός στην υγιεινή και ασφάλεια των πολιτών 

είναι πρωταρχική υποχρέωση όλων μας. 
6. Pest Control και Προληπτική Υγιεινή 
7. Συστηματική ενημέρωση παρεμβάσεων και σε 

πολύπλοκες (δυσλειτουργικές) λοιμώξεις. 
8. Διερεύνηση της επίδρασης των κριτικών σε χώρους 

φιλοξενίας για Καθαριότητα και Υγιεινή . 
9. Μετα-νοσοκομειακές λοιμώξεις!!!   
10. EMBIO Diagnostics 
11.  Βιώσιμες επιχειρηματικές πρακτικές με διαφάνεια και 

ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. 

Οριοθέτηση του Προβλήματος 
 
Με σκοπό τη διεξοδικότερη και αποτελεσματικότερη μελέτη αντίστοιχων παραγόντων που καθορίζουν την 
Περιβαλλοντική Υγιεινή , απαιτείται ένας πιο πρακτικός ορισμός για το περιβάλλον. Ένας τέτοιος ορισμός πρέπει να 
προσδιορίζει και να εξαλείφει ή/και να εξουδετερώνει με μηχανικό τρόπο από το εσωτερικό περιβάλλον όλους τους 
φυσικούς, χημικούς και βιολογικούς παράγοντες που περιλαμβάνουν βιολογικούς κινδύνους και επηρεάζουν ευθέως την 
υγεία και ασφάλεια εργαζομένων και φιλοξενουμένων. 
 
Με σκοπό να προσδιοριστούν επαρκώς τα τμήματα εκείνα του περιβάλλοντος που μπορούν να τροποποιηθούν με 
μικροπρόθεσμες  παρεμβάσεις, ώστε να μειωθούν οι επιπτώσεις στην υγεία από το επιβαρημένο εσωτερικό περιβάλλον.  

 Με το πρόγραμμα της  ολοκληρωμένης  μεθόδου 
για προληπτική υγιεινή έναντι των λοιμώξεων, η 
Παράδοση του  χώρου για επαναχρησιμοποίηση  

γίνεται μετά το πέρας των εργασιών . 

Δεν εξαρτώνται τα πάντα από τις απαιτήσεις της νομοθεσίας, αλλά και από τι θέλουμε και εμείς ως καταναλωτές. 
Συμβάλουμε ενεργά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, ώστε να σας παρέχουμε μια διαχρονική άξια στον τρόπο να ζεις !  

Οι μη δεσμευτικές ‘’Ολοκληρωμένες Διαχειριστικές Εφαρμογές’’  μέσα από τις βέλτιστες πρακτικές 
για τη βελτίωση της εφαρμογής των οδηγιών για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας  

εργαζομένων και  φιλοξενούμενων, καλύπτουν αναφορές περί αστικής ευθύνης ( αξιώσεων)  και 
από ιδιωτικά ασφαλιστήρια υγείας. 

Η διασφαλισμένη Προληπτική υγιεινή αναβαθμίζει τους  χώρους των Green & Clean Rooms 
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